

Барбастро отмечает 50-ю годовщину вручения золотой медали города Святому Хосемарии

Многочисленные жители Барбастро заполнили муниципалитет в это воскресенье, чтобы вспоминать основателя Opus Dei, его любимые арагонские корни и наследие его жизни

30.05.2025

25 мая городской совет Барбастро отметил 50-ю годовщину награждения Золотой медалью города Святому Хосемарии Эскриве. Церемония, состоялась в зале пленарных заседаний, в том же месте, где тогдашний мэр Барбастро Мануэль Гомес Падрос, 25 мая 1975 года, вручил медаль основателю Opus Dei, родившемуся 9 января 1902 года в этом городе Испании.

Святость его жизни, его способность вдохновлять и поощрять евангелизаторские инициативы, его хорошее чувство юмора, его привязанность к земле своих корней и своим согражданам, его универсальное и неподвластное времени послание, человек, который принадлежит всем, и сеятель мира и надежды — вот некоторые из отличительных черт святого города Барбастро, которые были подчеркнуты

личностями, выступавшими на мероприятии.

Церемонию возглавил мэр города Барбастро Фернандо Торрес в сопровождении бывших мэров Рафаэля Фернандеса де Веги, Мануэля Родригеса Чесы, Марии Евгении Клавер и Антонио Коскуллуэлы. Об этом событии сообщили местные СМИ, такие как "Heraldo de Aragón" и "El Diario del Alto Aragón".

Присутствовали региональный викарий Опус Деи Игнасио Баррера, территориальный делегат правительства Арагона в Уэске Хавьер Беторса, член парламента Хосе Педро Сьерра, депутат области Мария Хосе Висенте, советники Бланка Галиндо, Сильвия Рамирес и Хавьер Гарсеса, вице-президент области и мэр Эль Градо Кармен Обис и её советник Ракель Латре.

Также приняла участие Сильвия Перопадре как епархиальный делегат.

Вместе с директорами Ассоциации Святилища Торресьюдад, многие жители Барбастро и жители других городов захотели принять участие в праздновании и заполнили муниципальный пленарный зал.

Программа мероприятия включала выступления некоторых свидетелей, присутствовавших 50 лет назад, таких как журналисты Анхель Уget и Кончита Кремадес Сан-Пастор. Жителей Барбастро представляли экономист Алегрия Пинтадо, которая работает в ИТ-компании в Валенсии; Ана Мур, выпускница исторического факультета; финансовый аналитик Хосе Мануэль Пуэртолас и его жена, профессор и

влиятельный блогер в сфере моды Изабель Карраско Бержес.

На церемонии закрытия мэр Фернандо Торрес подчеркнул всеобщую ценность "личность Святого Хосемарии, которая превосходит религиозные рамки и приносит городу еще больший известность".

Во время встречи были представлены информационные материалы той эпохи, такие как аудиозапись слов Святого Хосемарии от 25 мая 1975 года. Кроме того, была показана аудиовизуальная работа, созданная Хавьером Армисеном - житель города Барбастро- с изображениями визитов Святого Хосемарии в город, празднования столетия со дня рождения в городе а также его беатификации и канонизации в Риме.

Журналистка Лола Гарсия возглавила памятную церемонию и объяснила, что на его беатификации 17 мая 1992 года присутствовало большое количество жителей Барбастро, между ними тогдашний мэр Мануэль Родригес Чеса. Он сам и Джени Клавер почтили его память 3 сентября того же года в присутствии его первого преемника, ныне блаженного Альваро дель Портильо. На этом мероприятии также приняли участие народные песни муниципальной фольклорной группы города Барбастро.

Барбасtro отпраздновал столетие со дня своего рождения в 2002 году с монсеньором Хавьером Эчеваррией, которого 31 августа принял мэр Антонио Коскулуэла. Дон Хавьер расписался в гостевой книге и возродил свою привязанность к Хосемарии

Эскриве в этом же зале пленарных заседаний. Он также посетил выставку, организованную в UNED (Национальном педагогическом университете) в Барбастро при содействии правительства Арагона и городского совета, который также принял участие в канонизации 6 октября 2002 года.

Еще одним примером этой привязанности стало решение тогдашнего епископа Барбастро, монсеньора Амбросио Эчебаррии, посвятить новую церковь основателю Opus Dei. Проектом руководил архитектор Элиодоро Долс, а церковь была освящена 8 декабря 2001 года его преемником, монсеньором Омеллой, и прелатом Opus Dei.

Вручение медали стало окончательным признанием советом его соотечественника после его обозначения любимым

сыном (1947), посвящения проспекта в городе (1971) и присвоения ему звания гражданина года Барбастро (1975).

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/ru-kz/article/barbastro-otmechaet-50-iugodovshchinu-vruchenia-zolotoimedali-gorodu-sviatomu-khosemarii/> (19.02.2026)